

## Самый спортивный директор



13 декабря состоялось торжественное закрытие Первой Политехнической Спартакиады, в которой участвовали и студенты, и сотрудники нашего университета.

По итогам Спартакиады директор Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы Дмитрий Мохоров признан самым активным спортсменом - он принял участие в соревнованиях по 7 видам спорта!

В командном зачете места распределились следующим образом:

I место — административные подразделения, II место — Институт физической культуры, спорта и туризма, III место — Гуманитарный институт.

Поздравляем!